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Ata da 2ª Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa, da 15ª Legislatura, realizada 

pela Câmara Municipal de Cascavel em 27 de junho de 2017, com início às dezesseis 

horas e trinta e seis minutos sob a Presidência do Vereador GUGU BUENO, secretariada 

pelo vereador OLAVO SANTOS e com a presença dos vereadores Bocasanta, Cabral, 

Carlinhos Oliveira, Celso Dal Molin, Damasceno Junior, Fernando Hallberg, Gugu Bueno, 

Jaime Vasatta, Josias de Souza, Mazutti, Mauro Seibert, Misael Junior, Olavo Santos, 

Parra, Paulo Porto, Pedro Sampaio, Policial Madril, Professor Santello, Romulo Quintino, 

Serginho Ribeiro, Valdecir Alcântara. – Presidente: Sob a proteção de Deus e havendo 

número regimental, dou por aberta a sessão e solicito ao senhor secretário que efetue a 

leitura da matéria de expediente recebida pela mesa. PEQUENO EXPEDIENTE – Ato da 

presidência n° 66/2017. ORDEM DO DIA: - Presidente: Senhores, como foi acordado no 

dia de ontem, vamos para a discussão do Projeto de lei n° 80/2017. Quero aqui 

agradecer a compreensão dos Senhores vereadores dada a importância da matéria e 

agradecer também o esforço em especial das comissões que deram os pareceres 

possibilitando que essa matéria fosse votada na sessão de hoje, haja vista que se assim 

não ocorresse não seria possível o município já fazer esse repasse a maior ao IPMC 

ainda neste mês. Lembrando que esse projeto aumenta a alíquota do município de 11% 

para 11,5% a contribuição patronal. Então, agradeço aqui a todos os senhores 

vereadores em especial às comissões que possibilitaram a votação desse projeto em 

benefício aos servidores do município de Cascavel. Coloco então em discussão o Projeto 

de lei n° 80/2017 de autoria do Executivo Municipal. Em discussão o projeto. (-Peço a 

palavra) - Presidente: Com a palavra, vereador Carlinhos Oliveira. - Vereador Carlinhos 

Oliveira: Só parabenizando o Executivo pela ação rápida entendendo que o IPMC 

precisava desse aporte e apresentando uma proposta de aumento de 0,5% passando 

então a 11,5% da contribuição patronal com relação a esse déficit do município com o 

IPMC. Parabenizar o Executivo, parabenizar os vereadores que entenderam que a 

proposta é viável. Então, a gente pede voto favorável ao projeto que vem de em conta a 

necessidade dos funcionários públicos. (-Um aparte) Pois não. – Vereador Jaime Vasatta: 

Obrigado vereador Calinhos. Parabenizar o Executivo pela iniciativa até porque tem 

passado algumas fases, anos interiores bastante difíceis e a gente vê a preocupação do 

prefeito em relação ao futuro da instituição previdência dos servidores públicos 

municipais e esse aporte com certeza no decorrer dos anos vai dar uma garantia para as 

pessoas que no futuro venham a se aposentar e o projeto é muito importante com certeza 

a todos os servidores do município até porque isso realmente traz essa garantia para o 

servidor. Então, eu acho que o importante é que nós aprovemos esse projeto e também 

quero elogiar as comissões que fizeram um ótimo trabalho pra que esse projeto possa já 

iniciar no próximo mês. Não sei se é isso ou não, mas pra que o município possa ter esse 

aporte já a partir do mês que vem. (-Um aparte) - Vereador Carlinhos Oliveira: Pois não. – 

Vereador Mazutti: Também quero parabenizar a sensibilidade do prefeito Leonaldo 
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Paranhos bem como dessa Casa na pessoa do senhor presidente que tratou do assunto 

de maneira muito respeitosa, todos os vereadores, seja das comissões que fazem parte 

uma vez que nosso objetivo é sim dar uma contribuição aos servidores desse município. 

Sabemos de toda dificuldade orçamentário de toda economia que estamos passando, 

uma questão nacional, porém a Prefeitura e o prefeito Paranhos não ficam aquém de 

poder dar a sua contribuição para com cidade que certamente trará muitos benefícios a 

nossos munícipes. (-Peço a palavra) - Presidente: Com a palavra, vereador Parra. - 

Vereador Serginho Ribeiro: Como presidente da Comissão de finanças juntamente com 

vereador Mazutti e Jaime Vasatta, analisamos, quero também parabenizar o presidente 

Gugu Bueno que prontamente verificou a situação desse projeto e nós tomamos ciência 

desse projeto da emergência que foi votado, não concordamos com a situação que veio 

emergencialmente e voltou pra essa Casa e esse projeto, é claro, não está com algumas 

coisas que veio em regime de urgência, os vereadores da Comissão de finanças e 

orçamento verificamos uma ilegalidade no projeto: o mesmo não estava de acordo com a 

Lei de Responsabilidade Fiscal, não constava ordenador de despesas nem impacto no 

orçamento do município. Então prontamente o diretor do Legislativo tomou ciência, 

conversou também com o Executivo e agora vem o projeto mais adequado. Estarei 

votando favorável, mas peço, vereador Carlinhos, tome ciência que muitas vezes vêm no 

afogadilho algumas situações e temos uma grande responsabilidade nesta Casa. Então, 

que não venham no afogadilho votações que possam culminar com um grau de interesse 

tão grande como esse projeto. (-Um aparte) Pois não. – Vereador Parra: Gostaria de 

parabenizar as comissões pela agilidade, pelo trabalho prestado e colocar já disponível 

esse projeto para gente estar nessa seção votando. Gostaria de ressaltar esse 

importante ato do prefeito, às vezes a gente visita, igual o Damasceno visitou a UPA e 

nós da Comissão de saúde estamos frequentemente visitando as unidades e cobrando 

do servidor, cobrando que eles trabalhem mais, se dediquem mais e aqui a gente 

demonstra nesse projeto o interesse do prefeito e demostra também que a gente está 

trabalhando em prol do servidor público. Então, a Prefeitura fazendo a sua parte e aí 

depois a gente pode cobrar do servidor talvez um trabalho mais efetivo, eu acho que a 

gente primeiro tem que valorizar, ver o que está acontecendo, o que eles precisam e 

depois a gente cobrar. Então, é um importante ato do prefeito. Parabéns ao Executivo. - 

Vereador Serginho Ribeiro: Seria isso. – Presidente: Em votação. Proceda votação 

senhor secretário. (Foram favoráveis os vereadores: Aldonir Cabral, Bocasanta, Jaime 

Vasatta, Parra, Olavo Santos, Josias de Souza, Celso Dal Molin, Carlinhos Oliveira, 

Damasceno Junior, Fernando Hallberg, Paulo Porto, Mauro Seibert, Mazutti, Misael 

Junior, Pedro Sampaio, Policial Madril, Serginho Ribeiro, Professor Santello, Valdecir 

Alcântara e Romulo Quintino). (Não houve voto contrário). – Secretário: 20 votos 

favoráveis e nenhum contrário. – Presidente: Com 20 votos favoráveis e nenhum 

contrário fica aprovado em primeira votação o Projeto de lei n° 80/2017. Sendo esse o 
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único Projeto de lei na pauta dessa sessão extraordinária, encerro a presente sessão e 

convoco a próxima sessão extraordinária para as 16:49h. O presidente encerrou a 

presente sessão extraordinária às dezessete horas e vinte e seis minutos. E nada mais 

havendo a tratar e a constar, foi transcrita por mim, Ivanilsa Moreira Rocha, a presente 

ata, que depois de lida e aprovada será devidamente assinada pelo Secretário e pelo 

Presidente que dirigiu os trabalhos nesta Sessão da Câmara Municipal de Cascavel.  
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